



Piaseczno, dnia 27 czerwca 2022 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA (1)
W POSTĘPOWANIU NR 14/2022 NA:**

**„Dostawę i montaż mikroinstalacji fotowoltaicznych
o łącznej mocy ok. 170 kWp
na obiektach Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji
w Piasecznie Sp. z o.o.”**

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie modułów o mocy 455Wp, wadze 24,7kg i wymiarach 2112±2mm×1052±2mm×35±1mm zgodnie z załączoną kartą?”

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie modułów fotowoltaicznych o mocy 455 Wp, o wadze 24,7 kg i o wymiarach (długość, szerokość, grubość) 2112±2mm×1052±2mm×35±1mm.

GLÓWNA KSIĘGOWA
Magdalena Rutkowska
Magdalena Rutkowska

